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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2017 DO COLEGIADO  DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 
 

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezessete, às quinze horas e trinta minutos, sob 1 
a presidência do professor José Raphael Bokehi , Diretor do Instituto de Computação, reuniram-se 2 
na sala 213 deste Instituto os professores Aline de Paula Nascimento, Célio Vinicius Neves de 3 
Albuquerque, Débora Christina Muchaluat Saade, Leon ardo Cruz da Costa, Leonardo Gresta 4 
Paulino Murta e Simone de Lima Martins, membros titulares, Luis Antonio Brasil Kowada e 5 
Vanessa Braganholo Murta, membros suplentes, Elaine Pereira da Silva, representante suplente 6 
dos técnicos administrativos, e Fernando Costa Rodrigues, representante suplente do DACC, 7 
para deliberar sobre pauta única: Complementação da composição da comissão especial p ara 8 
avaliação de acesso à classe E (Professor Titular) da carreira do Magistério Superior da 9 
professora Isabel Cafezeiro.  Iniciando a reunião, o Diretor explicou sobre a necessidade de 10 
complementação da referida comissão, uma vez que os professores Carlos Antônio Moura (UERJ) 11 
e Nelson Maculan Filho (UFRJ) não poderão compô-la. Dessa forma, levando em consideração o 12 
pedido da candidata, Professora Isabel Cafezeiro, sobre a composição de uma comissão com 13 
caráter interdisciplinar, o diretor propôs a seguinte composição: internamente, pelos Professores 14 
Aura Conci, Celso da Cruz Carneiro Ribeiro, José Ricardo de Almeida Torreão, Lúcia Maria de 15 
Assumpção Drummond, Luiz Satoru Ochi e Milton Brown do Coutto Filho, e, externamente, pelos 16 
Professores Ângela Rocha dos Santos (UFRJ), Antônio José da Silva Neto (UERJ), Flávio Miguel 17 
Varejão (UFES), Luis Alfredo Vidal de Carvalho (UFRJ), Mário Roberto Folhadela Benevides 18 
(UFRJ), Roberto da Silva Bigonha (UFMG) e Rosa Maria Leite Ribeiro (UFRJ). Após ampla 19 
discussão e consulta aos membros do Colegiado, a composição da comissão foi aprovada com 20 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião às dezesseis horas.  21 
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